



Школьница предстанет перед судом по обвинению в краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летней школьницы из города Клинцы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище с причинением значительного ущерба). По версии следствия, 7 апреля 2014 года девочка прошла в школьный гардероб, где из куртки своей подруги похитила ключи от квартиры, в которой последняя проживала вместе с бабушкой и двумя малолетними сестрами. Утром следующего дня, воспользовавшись отсутствием жильцов, обвиняемая проникла в квартиру, нашла спрятанный на кровати под подушкой кошелек и забрала часть находившихся в нем денежных средств в сумме 11 тыс. рублей, надеясь, что так пропажи никто не заметит. Деньги школьница потратила на покупку одежды и проезд на такси, из-за чего впоследствии на нее и пали подозрения в краже. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июля 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/804580>